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гр. София,  07.03.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 07.03.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елена Попова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елица Делчева и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 8256 по 

описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 11,45 часа:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „БЪЛГАРИЯ ТРАНС ЛОГИСТИК“ ЕООД – редовно призован, 

не се явява и не изпраща представител. 

В залата се явява Х. Г., правен сътрудник от кантората на адв. М. и представя от 

негово име молба за отлагане на делото за друга дата, поради постъпване на лечение в 

болнично заведение, като поради постъпването му в болнично заведение в настоящия 

момент не може да представи медицински документи, а такива ще представи след 

като бъде изписан.  В молбата се изявява желание да присъства лично в съдебното 

заседание при обсъждането на новите писмени доказателства и за преценка дали е 

необходимо в тази връзка да направи нови доказателствени искания. 

Х. Г.: Молбата ми беше предадена вчера не от адв. М., а от наш колега.  

 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРА НА ДИРЕКЦИЯ "ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО - 

ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" - ПРИ ЦУ НА НАП С. – редовно призован, не 

изпраща представител. 

 

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор К.. 

 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ П. К. П. – редовно призован, явява се лично. 

 

ПРОКУРОР К.: Считам, че молбата, макар и пространна като обем тя не съдържа 

основни обстоятелство, като например в коя болница, от кой момент, от кой ден, нито 

до кога евентуално е пътеката, по която е болен с оглед обстоятелството, че подобни 



ситуации е имало и в предишен момент, като по същия начин е било заявено, 

заболяване, считам че не е основателно. Обща и неконкретизирана и с оглед 

цялостното поведение не само днешната молба а и предходна такава и доколкото 

компютърната експертиза е постъпила преди дълъг период от време и е могло 

страните да се запознаят с нея, считам че не е пречка тя да бъде приета по делото.   

 

СЧИТА НАМИРА, че няма процесуални пречки за даване ход на делото, в днешно 

съдебно заседание, предвид липсата на доказателства за наличието на уважителна 

причина от страна на жалбоподателя за отсъствието му в днешно съдебно заседание. 

СЪДЪТ, СЧИТА обаче, че по делото не се явяват и двете страни като в молбата 

изрично се сочи, че страната желае да участва при обсъждането на събраните нови 

писмени доказателства, поради което въпреки неизрядното процесуално поведение от 

страна на жалбоподателя, СЪДЪТ, НАМИРА, че следва да му бъде дадена последна 

възможност за участие в съдебно заседание, чрез упълномощения процесуален 

представител или чрез преупълномощен друг такъв. СЪДЪТ, НАМИРА за 

необходимо в 7-дневен срок да задължи адв. М. да представи писмени доказателства 

за провежданото от него лечение в болнично заведение, станало причина за 

отлагането на днешно съдебно заседание.   

Предвид гореизложеното 

СЪДЪТ, 

ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ЗАДЪЛЖВА, адв. М. в 7-дневен срок да представи доказателства за провежданото 

лечение в болнично заведение към днешна дата.  

УКАЗВА на жалбоподателя, че има възможност да участва в административното 

производство и чрез друг процесуален представител, включително преупълномощен, 

като участието на страните в административното производство не е задължително.     

Да се изпрати копие от протокола на Директора на Дирекция ОДОП С., ЦУ на НАП. 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 21.03.2024 г. от 10,30 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

 

Съдебното заседание приключи в 11,55 часа. 

 

 

  СЪДИЯ: 

 

  СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


